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AVERAGE CHARGING TIME
TYPE Time Time TYPE Time Time
RO3/AAANIMH | (minutes) | (minutes) R6/AANIMH | (minutes) | (minutes)
mAh normal 5VUusB mAh normal 5VUusB
700 80 150 1300 90 160
850 100 180 2000 130 230
900 110 190 2300 150 260
1000 120 210 2500 165 280
Charging Time - depending on the capacity, the | 2700 180 300
condition and the brand of the batteries.
TECHNICAL SPECIFICATIONS
Battery Charger MEMOREX PRO 7000 e-motion AC/DC Adaptor
Input:  DC5V  6W max. Input : AC 100-240V ~ 50/60Hz
DC 12V 12W max. Output:  DC 12V 800mA
Output:  AA DC2x2.8V 1000mA (12V DC)
AAA DC2x28V  600mA (12V DC)
AA DC2x28V  600mA (5V USB)
AAA  DC2x28V  350mA (5V USB)
Charging Current (mA) Trickle Charging Current (mA)
12vDC 5V USB
A [ AaA | AA [ AMA A | AAA
1000 | 600 | 600 | 350 0 | 2
LED indications
Status of charger Status of LED
RED LED (charging indic.) [GREEN LED (fully charged)
Charging Constant bright Off
Fully charged or tricklecharge Off Constant bright
Defect mode (1) Flashing Off
Defect mode (1) Off Off

Defect mode (1) : no charging current for following possible reasons
* no batteries inside the charger
« defective rechargeable cells are being charged
« reverse polarity (+) (-) of the batteries or bad contact
+ wrong combination or placement of the batteries

FIG.1
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Features of the battery charger POWERMAN PWR CS1000 Cosmo

« Designed to charge 2 or 4 pcs AA/R6 and/or 2 or 4 pcs AAA/RO3 NiMH
rechargeable batteries

Automatic charging current selection for the sizes AA and AAA

Designed to recharge NiMH rechargeable batteries only

Supplied with a 12V AC/DC transformer with a plug for mains 100-240V (world-
wide use), a DC 12V car plug, and a DC 5V USB 2.0 plug for connecting the
charger to a desk computer or laptop.

Intelligent microprocessor

Cut off functions (charge control)

- negative delta V (-dV) cut off

- safety timer cut off

- temperature sensor(57°C) protects batteries from being damaged by overheating
Reverse polarity (+) and (-) protection

« Detection of primary and defective batteries

« 2 LED displays for quick charge, trickle charge and bad cell detection

Charging instructions

Step 1. Insert the NiMH batteries in the charger

1.Charge 2 or 4 pcs AA/R6 and/or 2 or 4 pcs AAA/RO3 NiMH batteries. See fig 1 for
the correct position of the batteries in the PWR CS1000 e-motion.
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2.Insert the POWERMAN batteries in the charger respecting the polarity (+)and (-) (see
fig. 1).

3.1f you need to charge 2 batteries AA together with 2 batteries AAA, insert the
batteries of the same size side by side in the left or right compartments (fig. 1).

Step 2. Plug in the charger

Connect the adaptor DC output plug with the charger DC input socket.

1.When using current between 100V and 240V, connect the adaptor AC input plug
with the AC mains.

2.When using in a vehicle, connect the large end of the cord into the 12V car lighter
power port of the vehicle.

3.When using on a computer, connect the USB plug with the 5V DC USB 2.0 port of
the desktop computer or laptop. Please read the important instructions regarding
charging batteries with a computer (*).

Stap 3. Start charging and LED indications (see LED indication list)

1.The red LED burns when the batteries are charging correctly. The upper LED
is connected to the two left charging compartments, the lower to the two right
compartments.

2.When the red LED starts flashing or does not burn, the charger will not supply
charging current. This can happen when other batteries than NiMH have been
inserted, when no batteries have been inserted or the NiMH batteries have not
been correctly inserted or when one or more batteries are defective. Also refer to
fig 1.

3.The red LED will turn green when the batteries are fully charged.

Step 4. End of charging

1.The green LED burns constantly when the batteries are fully charged and ready
to be used. This also means that the charger has switched to trickle (=main-
tenance) charge.

2. Disconnect the plug from the mains (or the cigarette lighter or USB port) and
remove the batteries from the charger.

4.1f you want to start another charge, follow the process from step 1.

(*) Important instructions regarding charging batteries with a

computer

« Make sure that the charger is connected with the optional USB cord to a USB
port 2.0. A USB port 1.1 does not supply sufficient current for the PWR CS1000
e-motion.

« For the same reasons, do not use the charger with a USB hub (2.0 or 1.1).

Important operating instructions

New rechargeable batteries and batteries which have not been used for more
than a week, need to

be fully charged before use. Rechargeable batteries will reach their full capacity
after about 6 charge

and discharge cycles.

The charging time of a battery will differ depending on the capacity, the condition
and the brand. Read the chart with the average charging time in this manual.

If your electrical appliance is not in use for a longer period, the batteries should
be removed.

Temperature for storage of batteries between -10°C and 35°C (14°F and 95°F).
Ambient temperature for charging between 16°C and 30°C (61°F and 86°F)

Important safety instructions

« This battery charger is designed for indoor use at normal temperatures. Keep the
charger away from direct sunlight, humidity, heat or extreme cold.

It has been designed to charge NiMH (nickel metal hydride) batteries only be-
cause of its high charging current.

Attempting to charge any other type of batteries like throw-away cells, alkaline
rechargeable (RAM) batteries, Lithium-ion or other types pose a safety hazard as
they may explode, cause personal injury or damage.

Do not recharge new and used batteries together or batteries of different capa-
cities or brands.

Do not charge leaking or corroded batteries.

Never mix rechargeable NiMH batteries with rechargeable NiCd or other battery
types in an appliance. Never mix different technologies.

Using another AC/DC adaptor than the one supplied could damage the charger
or the adaptor.

Also the optional 12V car plug, as well as the 5V USB plug have specially been
designed for this charger.

During charging, the unit and batteries may feel warm. Use the charger in an
open space at an ambient temperature between 16° and 30°C (61° and 86°F).
Never use the charger with an extension cord or any attachment not recommen-
ded by the manufacturer of this charger.

Do not disassemble the charger. Incorrect reassembly may result in electric
shock or fire.

Always unplug the charger from the outlet or the cigarette lighter when not in
use also before attempting any maintenance or cleaning, to reduce the risk of
electric shock.

« This charger is not intended for use by young children without supervision.

Envir r
Regarding used batteries

The consumer should return used batteries to the dealer’s shop or to the collecting
boxes for recycling of batteries placed in stores or collecting points.

Regarding “waste electrical and electronic equipment” (WEEE)

* The equipment that you bought has required the extraction and use of natural
resources for its production.

It may content hazardous substances for the health and the environment.

In order to avoid the dissemination of those substances in our environment and
to diminish the pressure on the natural resources, we encourage you to use the
appropriate take-back systems. Those systems will reuse or recycle most of the
materials of your end life equipment in a sound way. Please do not dispose of
WEEE as unsorted municipal waste.

The crossed-bin symbol on the equipment or packaging invites you to use those
systems.

If you need more information on the collection reuse and recycle systems, please
contact your local or regional waste administration.

« For more information on this equipment, please contact us.

Save nature !

For more information on this POWERMAN product :
1.S. nv Belgium Phone +32 (0)15 76 87 87
www.pwrman.com - e-mail info@pwrman.be
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Spécifications du chargeur de piles POWERMAN PWR CS1000

Cosmo

« Charge 2 ou 4 accus AA/R6 et/ou 2 ou 4 accus AAA/R0O3 NiMH

« Sélection automatique du courant de charge pour les formats AA et AAA

« Congu pour recharger des piles rechargeables NiMH uniquement

« Fourni avec un adaptateur 12V AC/DC pour réseau 100-240V et une utilisation
dans le monde entier, en option avec une fiche allume-cigare DC 12V, et un cable
USB 2.0 (DC 5V) pour la connexion du chargeur PWR CS1000 e-motion & un
ordinateur fixe ou portable

« Microprocesseur intelligent

Fonctions arrét de charge

- détection du delta V négatif (-dV)

- contréle temporisé

- senseurs de température (57°C) pour éviter que les piles soient endommagées
par surchauffement

Protection contre I'inversion des polarités (+) et (-)

Détection de piles non-rechargeables ou défectueuses

2 voyants de charge LED indiquant le processus de charge, décharge, charge
de compensation.

Instructions d’emploi

Phase 1. Placer les accus NiMH dans le chargeur

1.Rechargez 2 ou 4 piles AA/R6 et/ou 2 ou 4 piles AAA/RO3 NiMH. Voir fig.1 pour
le placement correct des accus dans le chargeur PWR CS1000 e-motion.

2.Insérez les accus POWERMAN dans le chargeur en respectant les polarités (+)
et (-) (voir fig.1).

3. Si vous désirez charger en méme temps 2 accus AA et 2 accus AAA, vous placez
les piles du méme format 'une a cété l'autre, a gauche ou a droite (voir fig. 1).

Phase 2. Brancher le chargeur

Branchez I'embout du cordon connecteur dans la prise DC du chargeur.

1.Lors de I'utilisation de courant entre100V et 240V, branchez ensuite la prise du
transformateur AC/DC 12V sur le réseau électrique.

2.8i vous utilisez le chargeur dans un véhicule, introduisez la fiche 12V dans
I'ouverture de I'allume-cigare.

3.Si vous désirez recharger vos piles a I'aide de la fiche USB 5V, connectez la au
port USB 2.0 de I'ordinateur fixe ou portable. Lisez les remarques ci-dessous sur
la recharge de piles par un ordinateur (*).

Phase 3. Processus et témoins de charge (voir LED indications)

1.Le ou les témoins rouges brilent en permanence pour indiquer que les accus
sont en charge. Le témoin du dessus est relié aux deux compartiments de charge
gauches, celui du dessous a ceux de droite. (voir fig.1)

2. Les témoins clignoteront ou s'éteindront pour indiquer une erreur de charge a sa-
voir lorsque d'autres piles que des NiMH ont été introduites, lorsque le chargeur
ne contient pas de piles, les piles NiMH n'ont pas été bien insérées ou une ou
plusieurs piles sont défectueuses.

3.Les témoins rouges deviennent verts quand les piles sont compléetement char-
gées.

Phase 4. Fin du processus de charge

1.Le voyant vert brille en permanence quand la recharge est terminée et les piles
sont prétes a I'emploi. Ceci signifie également que la recharge de compensation
lente est activée.

2.Retirez le chargeur du réseau électrique (ou de I'allume-cigare ou de la porte
USB) et les accus du chargeur.

3.Reprenez a partir de la phase 1 pour charger une nouvelle série de piles.

(*) Importantes consignes pour la charge par ordinateur

« Connectez ce chargeur uniquement a un port USB 2.0 en utilisant la fiche USB
fourni en option. Le courant provenant d'un port USB 1.1 est trop faible pour le
bon fonctionnement du PWR CS1000 e-motion.

« Pour les mémes raisons, ne pas connecter la fiche USB a un hub (2.0 ou 1.1)
ou routeur.

Importantes consignes d’utilisation

Des accumulateurs neufs ou inutilisés pendant plus d'une semaine, devront étre
rechargés complétement avant leur utilisation. Ce n'est qu'aprés environ 6 cy-
cles de charge et de décharge que des accumulateurs obtiendront leur capacité
optimale.

Le temps de charge varie selon la capacité, la condition et la marque de la pile.
Les temps de charge approximatifs sont indiqués dans le tableau.

Si un appareil n'est pas utilisé pendant une période prolongée, il est conseillé
de retirer les piles.

La température de stockage des accus : entre —10°C et 35°C.

La température ambiante de fonctionnement du chargeur : entre 16°C et 30°C.

Importantes consignes de sécurité

« Ce chargeur ne peut étre utilisé qu'a l'intérieur. Ne jamais I'exposer a la lumiere
du soleil, 'humidité, la pluie, la chaleur ou le froid extréme.

Ne charger que des accumulateurs NiMH (nickel métal hydrure) dans ce char-
geur vu son courant de charge élevé.

Charger d'autres types de piles comme des jetables, alcaline rechargeables
(RAM), Lithium-ion ou autres pourrait causer une explosion, des lésions et des
dommages.

Ne pas recharger en méme temps des accumulateurs neufs et déja utilisés, ou
de différentes capacités ou marques.

Ne jamais essayer de recharger des accus qui sont oxydés ou qui coulent.

Ne jamais mélanger dans votre appareil électrique des accumulateurs NiMH et
des NiCd ou d'autres types de piles. Ne pas mélanger différentes technologies
de piles.

Le branchement d’un autre adaptateur AC/DC 12V autre que celui livré avec ce
chargeur pourrait endommager I'adaptateur ou le chargeur. La fiche allume-ci-
gare 12V et la fiche USB 5V sont également congus pour ce chargeur.

Les piles, le chargeur et I'adaptateur risquent de chauffer pendant le processus
de charge. Utilisez les dans un espace ouvert & une température ambiante entre
16° et 30°C.

Ne pas utiliser de prolongateur ou d’autres connexions pas prévues pour ce
chargeur.

Ne jamais démonter le chargeur. Le réassemblage incorrect pourrait provoquer
un incendie ou déclencher des décharges électriques.

Débranchez le chargeur de la prise électrique quand il n'est pas utilisé et avant
d’entamer toute révision ou de procéder a son nettoyage pour éviter des déchar-
ges électriques.

« Ce chargeur ne peut pas étre utilisé par de jeunes enfants sans supervision.

Consignes rel alapr de I'envir

Concernant les piles usagées

Le consommateur est tenu a restituer au vendeur ou dans des conteneurs de
recyclage placés dans les magasins ou points de collecte toute pile ou batterie
usagée.

Concernant les « déchets d’équipements électriques et électroniques
» (DEEE)

Pour la production de cet appareil, I'extraction et I'utilisation de ressources natu-
relles ont été nécessaires.

Il pourrait contenir des substances dangereuses pour la santé et 'environne-
ment.

Afin d’éviter la dissémination de ces substances dans notre environnement et de
diminuer I'exploitation des ressources naturelles, nous vous prions d'utiliser les
systemes de reprise et de collecte sélectives. Ainsi, votre équipement usagé sera
recyclé ou certains matériaux seront réutilisés de maniere écologique. Ne vous
débarrassez pas des DEEE avec les déchets municipaux non triés.

Le symbole de la poubelle sur roués barrée d'une croix repris sur votre appareil
ou son emballage, vous invite a utiliser les systemes de collecte de DEEE.

Pour plus d'information sur les systemes de collecte, de rebutage et de recy-
clage, contactez votre organisation ou administration locale ou régionale respon-
sable des déchets.

Pour plus d'information sur ce produit, contactez-nous.

Préservez la nature !

Pour plus d’information sur ce produit POWERMAN :
1.S. nv Belgium Tél +32 (0)15 76 87 87
www.pwrman.com - e-mail info@pwrman.be
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Kenmerken van de batterijlader POWERMAN PWR CS1000 Cosmo

« Laadt 2 of 4 stuks AA/R6 enlof 2 of 4 stuks AAA/R03 herlaadbare NiMH batterijen

* Automatische laadstroomselectie voor de formaten AA en AAA

« Ontworpen om enkel NiMH herlaadbare batterijen op te laden

« Geleverd met een 12V AC/DC adapter 100-240V netstroom voor wereldwijd ge-
bruik, met een DC 12V autostekker, en een DC 5V USB 2.0 plug voor het laden
van batterijen via een vaste of draagbare computer

Intelligente microprocessor

Laadstopfuncties

- negatieve delta V (-dV) detectie

- veiligheidstimer

- temperatuursensor (57°C) tegen beschadiging van batterijen door oververhitting

Bescherming tegen het omkeren van de polen (+) en (-)

Detectie van wegwerp- of defecte batterijen

2 LED-laadindicatoren voor weergave van laden, druppelladen, slechte batte-
rijen.

Laadinstructies

Stap 1. Plaatsen van NiMH batterijen in de lader

1.Laad 2 of 4 stuks AA/R6 en/of 2 of 4 stuks AAA/RO3 NiMH batterijen. Zie fig.1
voor de correcte plaatsing van de batterijen in de PWR CS1000 e-motion.

2. Plaats de POWERMAN batterijen in de lader volgens de juiste polariteit (+) en
(-) (zie fig.1).

3.Wenst u 2 AA en 2 AAA batterijen tegelijkertijd te laden, dan plaatst u de 2 bat-
terijen van hetzelfde formaat naast elkaar.

Stap 2. Inpluggen van de lader

Breng de kleine verbindingsstekker van de adapter in de contactopening van de
lader.

1.Bij het laden op netstroom tussen100V en 240V, brengt u vervolgens de stekker
van de netvoedingadapter in het stopcontact.

2.Bij het laden in een voertuig met het bijgeleverde 12V autosnoer, brengt u de
andere zijde in de opening van de 12V DC sigarettenaansteker van het voertuig.

3.Bij het laden via een computer met bijgeleverde USB stekker, brengt u de
andere zijde in de opening van de 5V DC USB 2.0 poort van de vaste computer
of laptop. Zie onderstaande belangrijke opmerking voor het laden via een
computer (*).

Stap 3. Laden en de LED-laadlampjes (zie ook LED indications)

1.De rode LED laadlampje(s) zal/zullen oplichten als het laden is begonnen. Het
bovenste lampje is verbonden met de twee linkse laadkamers, het onderste met
de twee rechtse. Zie fig. 1.

2. Deze lampjes zullen echter knipperen of niet oplichten en de lader zal niet functio-
neren wanneer er per vergissing andere dan NiMH batterijen worden opgeladen,
wanneer er geen batterijen of de NiMH batterijen niet correct werden ingebracht
of wanneer één of meerdere batterijen defect zijn.

3. Het respectievelijke rode lampje wordt groen wanneer de batterijen volledig gela-
den zijn.

Stap 4. Einde van het laadproces

1. Het respectievelijke groene lampje brandt permanent wanneer de batterijen vol-
ledig herladen en klaar zijn voor gebruik. Tevens betekent dit dat het trage drup-
pelladen is gestart.

2.Haal de stekker uit het stopcontact (of uit de sigarettenaansteker of USB poort)
en de batterijen uit de lader.

4.Herhaal het proces vanaf stap 1 voor het laden van een andere set batterijen.

(*) Belangrijke opmerkingen voor het laden via een computer

« Deze lader enkel aansluiten aan een USB 2.0 poort. Een USB 1.1 poort verschaft
een te lage laadstroom voor het correct functioneren van de PWR CS1000 e-
motion.

« Deze lader ook niet aansluiten op een USB hub (2.0 of 1.1) voor dezelfde reden
als hierboven beschreven.

Belangrijke gebruiksvoorschriften

« Nieuwe batterijen en batterijen die meer dan een week niet werden gebruikt die-
nen vaor gebruik eerst volledig te worden herladen. Herlaadbare batterijen zullen
slechts over hun optimale capaciteit beschikken nadat deze ongeveer 6 keer vol-
ledig werden herladen en ontladen.

De laadtijd van een batterij is afhankelijk van de capaciteit, de conditie en het
merk. Voor de indicatieve laadtijden, zie tabel.

Indien een toestel voor een langere periode niet wordt gebruikt, dienen de bat-
terijen te worden verwijderd.

De temperatuur voor het bewaren van batterijen ligt tussen —10°C en 35°C.
De kamertemperatuur tijdens het laden tussen 16°C en 30°C.

Belangrijke veiligheidsvoorschriften

* Deze batterijlader mag enkel binnenshuis gebruikt worden. Stel het apparaat
nooit onmiddellijk bloot aan zonlicht, vocht, hitte of extreme kou.

Uitsluitend NiMH (nikkel metaal hydride) batterijen met deze lader opladen ge-
zien zijn hoge laadstroom.

Het opladen van andere soorten batterijen zoals wegwerpbatterijen, oplaadbare
alkaline-batterijen (RAM), Lithium-ion cellen of andere kan ontploffing, verwon-
dingen en schade veroorzaken.

Geen nieuwe en gebruikte batterijen samen opladen of batterijen van verschil-
lende capaciteiten of merken.

Geen geoxydeerde of lekkende batterijen herladen.

Nooit samen in een toestel herlaadbare batterijen NiMH gebruiken met herlaad-
bare NiCd of andere soorten batterijen. Geen verschillende systemen mengen.
Het koppelen van een netvoedingadapter met andere kenmerken dan deze bij-
geleverd kan de lader of de adapter beschadigen. Ook de optionele 12V stekker
voor de sigarettenaansteker en de 5V USB stekker zijn speciaal voorzien voor
deze lader.

De batterijen, de lader en de adapter kunnen opwarmen tijdens het laadproces.
Gebruik deze op een open plaats bij een omringende temperatuur tussen 16°
en 30°C.

Gebruik geen verlengsnoer of andere aansluitingen die niet voorzien zijn voor
deze lader.

De lader nooit uit elkaar halen. Een verkeerde montage kan brand of gevaar voor
elektrische schokken veroorzaken.

Altijd de stekker uit het stopcontact verwijderen wanneer de lader niet in gebruik
is en alvorens de lader te reinigen, dit om elektrische schokken te vermijden.

Dit toestel mag niet door jonge kinderen gebruikt worden zonder toezicht.

Advies aangaande behoud van het milieu

Betreffende gebruikte batterijen

De consument wordt erop gewezen gebruikte batterijen steeds terug te brengen
naar de verkoper, naar de inzameldozen voor het recycleren van batterijen of spe-
ciaal voorziene inzamelpunten.

Betreffende “afgedankte elektrische en elektronische apparaten”

(AEEE)

Het apparaat dat u heeft gekocht, werd vervaardigd door delving en gebruik van
natuurlijke grondstoffen.

Het is mogelijk dat het stoffen bevat die schadelijk zijn voor de gezondheid en
het milieu.

Om te voorkomen dat deze stoffen zich verspreiden in ons milieu en om de druk
op de natuurlijke bronnen te verlichten, raden wij u aan om de beschikbare inza-
melsystemen te gebruiken. Dankzij deze systemen worden de meeste materialen
van uw toestel gerecycleerd of terug gerecupereerd op een milieuvriendelijke
manier. Geef AEEE nooit mee met niet-gesorteerd gemeentelijk afval.

Het symbool van de doorstreepte vuilnisbak op wielties aangebracht op uw
toestel of de verpakking, nodigt u uit om deze inzamelsystemen van AEEE te
gebruiken.

Indien u meer informatie wenst over deze inzamel- of recyclagesystemen, gelieve
uw locale of regionale administratie belast met afval te contacteren.

= Voor meer informatie over dit product, gelieve ons te contacteren.

Bescherm de Natuur!

.

.

Voor meer informatie over dit POWERMAN product:
1.S. nv Belgium Tel.+32 (0)15 76 87 87
www.pwrman.com - e-mail info@pwrman.be
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Caracteristicas del cargador de pilas POWERMAN PWR CS1000
Cosmo

« Disefiado para cargar 2 o 4 pilas AA/R6 y/o 2 0 4 pilas AAA/RO3 NiMH
recargables

Seleccion automética de la corriente de carga para los tamafios AAy AAA
Disefiado para recargar slo pilas NiMH recargables

Incluye un transforamdor de 12V CA/CC con un enchufe para la red de 100-
240V (uso en todo el mundo), un enchufe para coche de 12VCC, y un enchufe
5VCC USB 2.0 para la conexion del cargador a un ordednador de sobremesa
o portatil

Microprocesador inteligente

Funciones de corte de carga (control de carga)

- corte por delta negativo V (-dV)

- corte de temporizador de seguridad

- | sensor de temperatura (57°C) protege las baterias de los dafios por sobreca
lentamiento

Proteccion contra polaridad (+) y (-) invertida

Deteccion de pilas de primer uso y defectuosas

2 displays LED para carga rapida, carga lenta y deteccion de pilas defectuosas

Instrucciones de carga

Paso 1. Introduzca las pilas NiMH en el cargador

1. Disefiado para cargar 2 0 4 pilas AA/R6 y/o 2 0 4 pilas AAA/R0O3 NiMH
recargables Consulte en la fig. 1 la posicién correcta de las pilas en el cargador
PWR CS1000 Cosmo.

2. Introduzca las pilas en el cargador respetando la polaridad (+) y (-) (véase fig. 1).

3.Si necesita cargar 2 pilas AA junto con 2 pilas AAA, introduzca las pilas del
mismo tamafio en posiciones contiguas en los compartimentos derecho o
izquierdo (fig. 1).

Paso 2. Enchufe el cargador

Conecte el enchufe de salida CC del adaptador en la toma de entrada CC del
cargador.

1.Cuando utilice corriente entre 100V y 240V, conecte el enchufe de entrada CA
del adaptador a la red CA.

2.Cuando utilice el cargador en un vehiculo, conecte el extremo méas grueso del
cable en una toma de encendedor de 12V del vehiculo.

3.Para su utilizacion en un ordenador, conecte la clavija USB en el puerto de
USB 2.0 de 5 VCC del ordenador de sobremesa o portétil. Lea las importantes
instrucciones relacionadas con la carga de pilas con un ordenador (*).

Paso 3. Inicio de la carga e indicaciones LED (véase lista de indicaci-

ones LED)

1.EILED rojo permanece iluminado cuando las pilas se estan cargando correcta-
mente. EI LED superior esta conectado a los dos compartimentos de carga de
la izquierda, y el inferior a los dos compartimentos de la derecha.

2.Cuando comienza a parpadear el LED rojo, o si se apaga, el cargador no esta
alimentando corriente. Esto puede ocurrir cuando se ha introducido pilas que
no son del tipo NiMH, cuando no se hayan introducido pilas o cuando las pilas
NiMH no se hayan introducido correctamente o cuando una o méas de las pilas
sean defectuosas. Consulte también la fig. 1.

3.EI LED rojo cambiara a verde cuando se hayan cargado las pilas completa-
mente.

Paso 4. Final de carga

1.EI LED verde permanece iluminado de forma constante cuando las pilas se han
cargado completamente y estan listas para su utilizacion. Esto también significa
que el cargador ha cambiado a carga lenta (= mantenimiento).

2.Desconecte el enchufe de la red (o de la toma del encendedor o el puerto USB)
y retire las pilas del cargador.

4.Si desea iniciar otra carga, siga el proceso desde el paso 1.

(*) Instrucciones importantes relacionadas con la carga de pilas

con un ordenador

« Asegurese de que el cargador esta conectado con el cable USB opcional a un
puerto USB 2.0. Un puerto USB 1.1 no alimenta la corriente suficiente para el
PWR CS1000 Cosmo.

« Por las mismas razones, no utilice el cargador con un hub USB (2.0 0 1.1).

Instrucciones importantes de funcionamiento

« Las pilas y baterias recargables nuevas que no se hayan utilizado durante mas
de una semana, deberan cargarse completamente antes de su uso. Las pilas
recargables alcanzaran su capacidad completa aproximadamente después de 6
ciclos de carga y descarga.

« Eltiempo de carga de una pila diferird dependiendo de la capacidad, el estado
y la marca. Lea en este manual el cuadro con los tiempos medios de carga.

« Sino se utiliza el aparato eléctrico durante un periodo largo de tiempo, deberan
retirarse las pilas.

 Temperatura para almacenaje de pilas entre -10°C y 35°C (14°F y 95°F).
Temperatura ambiente para carga entre 16°C y 30°C (61°F y 86°F)

Instrucciones de seguridad importantes

Este cargador de pilas ha sido disefiado para uso en interiores con temperatu-
ras normales. Mantenga el cargador alejado de la luz solar directa, la humedad,
calor o frio extremos.

Ha sido disefiado para cargar solo pilas NiMH (niquel metal hidruro) por su
elevada corriente de carga.

Si se intenta cargar pilas de otro tipo, es decir, no recargables, pilas recargables
alcalinas (RAM), ion litio u otros tipos, existe peligro de explosion, con las
consiguientes lesiones o dafios materiales.

No recargue pilas nuevas y usadas juntas o pilas de diferentes capacidades o
fabricantes.

No cargue pilas con fugas o corroidas.

No mezcle pilas NiMH recargables con NiCd recargables u otros tipos de pilas

.

en el mismo aparato. No mezcle tecnologias diferentes.

La utilizacion de un adaptador CA/CC diferente del suministrado podria dafiar el
cargador o el adaptador.

Asimismo, el enchufe opcional de 12V para el uso en vehiculos, y el enchufe de
5V USB han sido disefiados especificamente para este cargador.

La unidad y las pilas se calientan durante la carga. Utilice el cargador en un
espacio abierto a temperatura ambiente entre 16° y 30°C (61° y 86°F).

No utilice el cargador con una alargadera o cualquier otro tipo de accesorio no
recomendado por el fabricante de este cargador.

No desmonte el cargador. Un montaje incorrecto podria causar una descarga
eléctrica o un incendio.

Desenchufe el cargador de la toma de red o del encendedor de cigarrillos cu-
ando no lo esté utilizando, antes de realizar cualquier trabajo de mantenimiento
o limpieza, para reducir asi el riesgo de descargas eléctricas.

No permita que los nifios utilicen el cargador sin la necesaria supervision.

. i (. 1

relativas al uso de pilas

El consumidor debe devolver las pilas usadas a la tienda donde las adquirié 0 a los contenedores de
recogida para el reciclaje de pilas ubicados en almacenes y puntos de recogida.

relativas al “equipo eléctrico y electrénico de desecho” (WEEE)

« El equipo que ha comprado ha requerido la extraccion y uso de recursos
naturales para su fabricacion.

Puede contener sustancias dafiinas para la salud y el medio ambiente.

Para evitar la difusion de dichas sustancias en el medio ambiente y reducir la
presion sobre los recursos naturales, lo animamos a que utilice los sistemas
de retirada adecuados. Dichos sistemas reutilizaran o reciclaran la mayoria
del material de su equipo de forma responsable. No tire a la basura el material
sujeto a la directiva WEEE.

El simbolo de una papelera tachada en el equipo o en el embalaje le invita a
utilizar dichos sistemas.

Si necesita mas informacion acerca de los sistemas de reciclaje y reutilizacion,
pdngase en contacto con la administracion local o regional de recogida de
basuras.

Para obtener mas informacion sobre este equipo, péngase en contacto con
nosotros.

iCuide el entorno!

Para mas informacion sobre este producto POWERMAN:
1.S. nv Belgium - Tel +32 (0)15 76 87 87
www.pwrman.com - correo electrénico: info@pwrman.be
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Caratteristiche GB del caricatore di batterie POWERMAN PWR

€$1000 Cosmo

« Realizzato per caricare 2 0 4 pezzi di batterie AA/R6 e/o 4 pezzi di batterie

ricaricabili AAA/RO3 NiMH

Selezione automatica della corrente di carica per le dimensioni AA e AAA

Realizzato per ricaricare esclusivamente batterie ricaricabili al NiMH

Viene fornito unitamente a un trasformatore da 12V AC/DC con spina per

alimentazione 100-240V (utilizzo in tutto il mondo), uno spinotto per auto DC da

12V, e uno spinotto DC da 5V USB 2.0 per collegare il caricatore a un computer

fisso o portatile.

Microprocessore intelligente

Funzioni di cut-off (controllo di carica)

- cut off delta V negativo (-dV)

- cut off timer di sicurezza

- il sensore di temperatura (57°C) protegge le batterie dai danni causati dal
surriscaldamento

Protezione polarita invertite (+ ) e (-)

Rilevazione di batterie primarie e difettose

Schermi a 2 LED per carica rapida, carica di mantenimento e rilevazione delle

cellule difettose

Istruzioni per la carica

Fase 1. Inserire le batterie NiMH nel caricatore

1. Caricare 2 0 4 pezzi di batterie AA/R6 e/o 4 pezzi di batterie AAA/RO3 NiMH
Vedere fig. 1 per la corretta posizione delle batterie nel PWR CS1000 Cosmo.

2.Inserire le batterie nel caricatore rispettando la polarita (+) e (-) (vedi fig. 1).

3.Se & necessario caricare 2 batterie AA insieme a 2 batterie AAA, inserire
batterie di dimensioni identiche una accanto all'altra negli scomparti sinistro o
destro (fig. 1).

Fase 2. Collegamento del caricatore

Collegare l'uscita dello spinotto dell'adattatore DC alla presa d'ingresso DC del
caricatore.

1. Se si utilizza una corrente compresa tra 100V e 240V, collegare la spina
d'ingresso AC dell'adattatore all'alimentazione AC.

2.Se si utilizza in un veicolo, collegare I'estremita piti grande del cavo alla porta
accendisigari da 12V dell'automezzo.

3. Se si utilizza con un computer, collegare la spina USB alla porta da 5V DC USB
2.0 del computer fisso o portatile. Si prega di leggere le importanti istruzioni
relative al caricamento delle batterie con un computer (*).

Fase 3. Inizio del caricamento e indicazioni del LED (vedere I'elenco delle

indicazioni del LED)

1.1 LED rosso si accende quando le batterie si stanno caricando correttamente. Il
LED superiore ¢ collegato ai due scomparti di carica sulla sinistra, sotto ai due
scomparti sulla destra.

2.Se il LED rosso inizia a lampeggiare o non si accende, il caricatore non fornisce
corrente di carica. Cio puo accadere se sono state inserite batterie diverse
dal NiMH, quando non sono state inserite batterie, oppure quando sono state
inserite batterie al NiMH in modo scorretto, o ancora quando una o piu batterie
sono difettose. Vedere anche fig 1.

3.1l LED rosso rimane diventa verde una volta che le batterie sono state caricate
completamente.

Fase 4. Fine della carica

1. 11 LED verde rimane acceso quando le batterie sono pienamente cariche e
pronte per 'uso. Cio significa anche che il caricatore e passato alla carica di
trickle (=mantenimento).

2.Scollegare la spina dall'alimentazione principale (o dall'accendisigari, oppure
dalla porta USB) e rimuovere le batterie dal caricatore.

4.Se si desidera avviare un‘altra carica, seguire il processo ripartendo dalla fase 1.

(*) Importanti istruzioni relative al caricamento delle batterie

con un computer

« Assicurarsi che il caricatore sia collegato al cavo USB opzionale oppure a una
porta USB 2.0. Una porta USB 1.1 non fornisce sufficiente corrente al PWR
C81000 Cosmo.

« Per le stesse ragioni, non usare il caricatore con un hub USB (2.0 0 1.1).

Istruzioni operative importanti

« Batterie ricaricabili e nuove e batterie che non siano state usate per pit di una
settimana devono essere

« caricate completamente prima dell'uso. Le batterie ricaricabili raggiungono la
loro massima capacita dopo circa 6 cicli
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« di carica e scarica.

« Il tempo di carica di una batteria varia a secondo delle capacita, delle condizioni
e della marca. Leggere la tabella con i tempi di carica medi in questo manuale.

« Se la vostra apparecchiatura elettronica non viene utilizzata per lungo tempo, le
batterie devono essere rimosse.

« La temperatura per la conservazione delle batterie & compresa tra -10°C e 35°C
(14°F e 95°F).
La temperatura ambiente per la carica & compresa tra 16°C e 30°C (61°F e 86°F)

Istruzioni importanti per la sicurezza

« Questo caricatore di batterie & idoneo per un uso in interni a temperature
normali. Mantenere il caricatore lontano dalla luce diretta del sole, dall'umidita,
da calore o da freddo estremi.

Esso ¢ stato realizzato per caricare batterie al NiMH (idride metallico al nickel)
soltanto a causa della sua elevata corrente di carica.

Cercare di caricare un qualsiasi altro tipo di batterie come ad esempio quelle
usa e getta, alcaline ricaricabili (RAM) agli ioni di litio o di altri tipi, puo costituire
un rischio per la sicurezza, in quanto esse potrebbero esplodere causando
lesioni personali o danni.

Non ricaricare batterie nuove e usate insieme a batterie di valori o marche diversi.
Non caricare batterie che perdono o sono corrose.

Mai mischiare batterie al NiMH ricaricabili con batterie ricaricabili al NiCd o altri
tipi di batterie in un dispositivo. Mai mischiare tecnologie diverse.

L'utilizzo di un altro adattatore AC/DC diverso da quello in dotazione potrebbe
danneggiare il caricatore o 'adattatore.

Inoltre, la spina opzionale per auto da 12V, oltre alla spina USB da 5V, sono
stati realizzati appositamente per questo caricatore.

Durante la carica, I'unita e le batterie potrebbero riscaldarsi. Utilizzare il
caricatore in uno spazio aperto a temperatura ambiente compresa tra 16° e
30°C (61° e 86°F).

Mai usare il caricatore con un cavo di prolunga o un qualsiasi attacco non rac-
comandati dal produttore di questo caricatore.

Non smontare il caricatore. Un riassemblaggio scorretto potrebbe provocare
uno choc elettrico o un incendio.

Scollegare sempre il caricatore della presa dell'accendisigari quando non € in
uso, anche prima di tentare una qualsiasi operazione di manutenzione e pulizia,
allo scopo di ridurre i rischi di choc elettrico.

Questo caricatore non € inteso per essere usato dai bambini senza la supervi-
sione di un adulto.

i per I’
Batterie usate

Le batterie usate devono essere riportate al rivenditore o gettate negli appositi con-
tenitori per la raccolta differenziata che si trovano nei negozi o nei punti di raccolta.
“Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche” (RAEE)

« La produzione dell'apparecchio acquistato ha richiesto I'estrazione e 'uso di
risorse naturali.

L'apparecchio pud contenere sostanze nocive per la salute e per 'ambiente.

Per evitare la dispersione di tali sostanze nell'ambiente e per diminuire la pres-
sione sulle risorse naturali, Vi preghiamo di utilizzare i sistemi di smaltimento
appropriati. Questi sistemi riutilizzano o riciclano nella maniera appropriata la
maggior parte dei materiali dell'apparecchio. Non smaltire le apparecchiature
elettriche ed elettroniche insieme agli altri rifiuti domestici.

Il simbolo del contenitore con la croce posto sull'apparecchio o sulla relativa
confezione invita ad utilizzare i sistemi sopra citati.

Per maggiori informazioni sui sistemi di raccolta, riutilizzo e riciclaggio, contat-
tare il responsabile locale o regionale per la raccolta dei rifiuti.

« Siamo a Vostra completa disposizione per ulteriori informazioni sullapparecchio.
Salviamo la natura!

Per ulteriori informazioni su questo prodotto POWERMAN:
1.S. nv Belgium - Tel +32 (0)15 76 87 87
www.pwrman.com - e-mail info@pwrman.be
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XapakTnpioTika Tou @opTioTH prratapiwv POWERMAN CM700 Mo-
biLite

« ZxedIooPEVog yia TN opTwon 2 A 4 Tey. emavagoprioiywy pratapiwv AA/RG

11 AAA/RO3 NiMH.

Autéparn emAoyr| Tou pedpa QopTIoNG yia T Peyedn pmatapiwv AA kal AAA.
EmavagopriZer povo emavagopridueveg prarapieg NiMH.

Egodiaopévog pe Tpia 3 agaipéoipa Buopata yia TagidiwTikr xprion: EE, HB,
HNA.

Maykoéopia xprion (100-240V).
* Aermoupyieg a S (EAeyxog poprIaNg)
- apvnTikr aTokoT Slagopdg duvapikou (-dV)
- HéyIOTN aTTOKOTTH TdoNng
- aTTOKOTTH XpovodIakdTTn ao@aAeiag (600 mpwra AeTrTd)
MpooTacia Tg avtioTpoeng TOAKATNTAG (+) Kai (-).
‘Evag (1) ewtoaiobnTipag yia Tn Aeiroupyia Tou gwrelvou SeikTn VUKTOG.
« ‘Evag (1) deiktng popTwong
« 'Evag (1) autéuatog gutevog deikTng VUKTOG.

03nyieg xpriong

Bijpa 1. Eigdyere Tig parapieg NiMH péoa atov gopriaTh.

1.(ex. 1). Na va goptwoete Tig ptratapieg AAA/RO3, oNioBroTe To patpo TRAa
Tou optioTr) CM700 MobiLite Tpog Ta kdTw £wg 6TOU OTAPATATE YIa TIPWTN
@opd. lNa va goptwaete Tig prratapieg AA/RG, oNiaBrioTe To TepaItépw
mEQoVTag Kai TIg 500 TIAEUPEG TOU QOPTIOTH.

2.Eiodyere 2 1) 4 1ep. pmatapiwv AA/RG 1} AAA/RO3 aTa Siapepiopata gopTiong
TNPWVTAG TNV TIONKOTNTA (+) Katl (-) (€IK. 2). M @opTwveTE TAUTOX POV
pmratapieg AA kal AAA.

3. Av xpelaoTei va goptidaeTe pévo 2 prratapieg AA/RG 1 2 prratapieg AAA/RO3,
€I0GYETE TIG 0T KavAAia TToU BpioKovTal OTO PTTPOCTIVO PEPOG 1 OTa KavaAia
TIou BpiokovTal OTO THoW PEPOS.

Bijpa 2. ZuvdéaTe To YopTIOTH OTN TPila

1. EmAéGTe To BUOQ TTOU XPEIGZETTE KOl EICAYETE TO OTO TTOW PEPOG TOU QOPTIOTH
6éTovTag TmpwTa To KoupTri TN B¢on “open”. ONigBAoTE To BUCHA TTPOG Ta KATW
Kkai BaATe Eavd To koupT Triow oTn B¢on “lock”.

2. ZuvdEaTe To popTIoTH o€ pia TTpida Tpo@odoaiag evaAAaooopEVoU NAEKTpIKOU
peUPaTOg yia OIKIaKr Xprion.

Bijpa 3. ApxioTe T @opTwon. Or evdeigeig LED (avagepbeite otov kardAoyo

evdeifewv LED)

1.Tha 611 agopd Tov xpdvo PopTIoNG ava pTratapia, TapakaAeiote va diaBdoeTe T0
Kkepahaio “Méaog xpovog pdpTIong” o€ autd To EyXEIPdIO Xpriang.

2.0 pmA¢ deiktng @opiang Ba avaBoaPrivel evdow ol pratapieg goprtidovTal. Aev
TIPOKEITal VO avaBooprioel oUTe va TIAPAEIVEl QVAUPEVOG Kal O QOPTIOTAG dev
Ba Tapéxel peUpa QopTiong 6Tav £xouv eloayBei Eéveg Trpog Tig NiMH pratapieg,
6rav dev éxouv eioayBei ptratapieg A av ol pmarapieg NiMH dev éxouv eiooyBei
owoTd.

3. 01 pmAé purteivoi deikTeg Ba eival oUVEXWG avapupévol 6Tav ol PTTaTapieg
QOPTIOTOUV TARPWG.

Brjpa 4. Téhog @opTiong

1. O1 pmAé Qureivoi deikeg Bar eival CUVEXWG avappévol dTav ol PTraTapieg Exouv
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popTiaTel TAPWG Kail ival EToIEG yia Xprion. ATTO Sw Kal oTo €§rG Ba apxioel
autépara n Bpadeia popTWON (= oUVTHENON).

2.BydAte T ouokeun ammd T Tpia TPOPOBOTIaG Kal APAIPEDTE TIG PTTATAPIEG OTTO
TOV QOPTIOTH.

3. Av Béhere va apyioeTe piav GAn eoprion, emavaAdare tn dladikacia amo 1o Bripa 1.

Aziroupyia ®wrog NukTog

« ‘Otav UTIApYEl apKETO OKOTABI Kal 0 YOPTIOTAG €ival TUVBESEEVOG e Hia TTpila
Trapoxig EVaAAaOTOPEVOU PEUNATOG VIO OIKIGKT XPHOM, TO WG VUKTOG Ba
avayel autopara, avegapTnTa av UTIdpXouv 1y 6x1 PTratapieg oTov goptioTh. To
Qg VUKTOG eV Bat eival avappévo oTo Gwg TG NUEPDS.

 Orav o goptioTAg Sev eival oUVOEDEPEVOS, TO WG VUKTAG dev Bar ival avappévo.

ZnpavTikég odnyieg Xxprong

« Néeg emavagopT{dpeveg PTmaTapieg KaBug Kal utratapieg ou dev Exouv
Xpnoipotoin6ei yia TepIooOTEPO o pia EBOONAdN TTPETTEI VO GOPTIOTOUV TIPIV
amé m xpnon. Or emavagopTifopeves pmratapieg Ba amoKTAoOUV T AN
XWwPNTIKOTNTA TOUG UoTEPa a6 6 KUKAOUG QOPTIONG Kal EKPOPTIONG.

O xpovog popTIoNnG piag patapiag Ba Slopépel avaroya pe T XwPNTIKGTNTA, TIG
ouvBriKeg kai T papka. AlaBaoTe To didypappa Tou PECOU XPAvou QOpTIoNG Ot
auTo TO EYXEIPIOIO XPAONG.

AV ) NAEKTPIKK 0aG OUOKEUN OEV XPNOILOTIOIEITaI Yia £Va PEYGAO XPOVIKO
didoTNpa, of PTratapieg TPETTEr va agaipeBolyv.

H Beppokpaaia yia TV aTmoBAKEUON TwV PTTATaPIWY TPETTEN va KUPOIVETal
avapeoa ot -10°C kai 35°C (14°F ka1 95°F).

H Beppokpaaia TepIBAMOVTOG yia T YOPTION TWY PTIATAPIWY TIPETTEI VO
Kupaiverar avapeoa o€ 16°C ka1 30°C (61°F and 86°F).

ZnHavTikég odnyieg ag@alsiag

* AuTdg 0 QOPTIOTAG HTTATAPILV £XEI OXEDIAOTET YIO ETWTEPIKT XPION OE KAVOVIKEG
Bepuokpaaies. KpateioTe Tov gopTioTr) JoKpId aTré 1o Gueao NAIaKS Qug, TV
uypaaia, Tn BepudTTa fj T0 TTOAU KpPUO.

‘Exel emiong oxediaoTei amokAEIOTIKG yia Tn gopTwon prratapiv NiMH (vikehiou
— peTaAikoU udpidiou).

H amémeipa goptiong prratapiwv GAAou TUTIoU 6TTwG ol avaAWOIHEG PTTaTapieg,
ol aAkahikég emavagopTigopeves (RAM) prratapieg, or pmatapieg AiBiou rj GMou
TUTTOU PTTOPEI Va aTTopEi ETIKIVOUVN YIa TNV QoQAAEIC 0OG YiaTi PTTOpET Vot
€KPAYOUV TIPOKAAWVTOG TIPOOWTTIKOUG TPAUATIOHOUG 1 BAGRES.

Mnv emravagoprtiCeTe padi kaivoupyieg kai TANIEG pTraTapie fj pmaTapieg
SIAPOPETIKWV XwPNTIKOTATWV 1} SIaQOPETIKAG HAPKAG.

Mn @opriete pmatapieg Tou Tapouaiddouv diappory f Exouv uTTooTEl SIGRPWOT.
Mnv avakaretete emavagopti{oueves pratapieg NiMH pe emavagopTi{dpeveg
pmatapieg NiCd o1 GAoug TUTIoUG PTraTapiwv o€ pia GUoKeUr. Mnv avakareueTe
TIOTE TTPOI6VTa DIAPOPETIKAG TEXVOAOYITG.

H povada kar o pTratapieg PTopei va gaivovtal (EaTEG KaTd TN @OpTION.

Na Xpno1HOTIOIEITE TOV YOPTIOTH T€ AVOIXTO XWPO Kai € Beppokpaaia
TrepiBaAovTog avdpeoa o€ 16° kai 30°C (61° kai 86°F).

Mn XpnOILOTIOIEITE TTOTE TOV QPOPTIOTH| e ETTEKTAON KaAwBiou fj pe TuxOV
egaprpaTa, e5apTNUa, TO 0TT0I0 BEV CUVIOTATAI ATTO TOV KATAOKEUAOTH aUTOU
TOU POPTIOTH.

Mnv amoouvappoloyeite Tov @opTiaTr. Tuxdv eopaApévn emavacuvappoAdynon
uTopei va amoteAéael armiag TTupKayidg 1 nAekTpoTTAngiag.

Na amoouvdéeTe TIGVTOTE TOV QOPTIOTH TS TN TINYH TPOPOS0CTAG f) TO NAEKTPIKG
avamTipa, 6Tav 8V XPNOILOTIOIEITal KOl TIPIV ETTIXEIPAOETE OTTOIOUBHTIOTE

£idoug ouvtrpnon fi KaBapIoO, yIa Vo PEITETE 101 TOV KivOUVO TTPOKANONG
nAekTpoTTANgiag.

O goprioTig auTég dev TpoopideTar yia xpron ammd pikpd Taidid dixwg eTiBAeyn.

NepipalAovTikég umodeieig

Tla TIg XPNOIPOTIOINYEVEG PTTATOPIEG

O karavahwtig Bo TPETEl va EMOTPEPEI TIG XPNOILOTIOINUEVEG WTTATAPIEG

010 KardotTpa amé 1o omoio TG TpopnBeUTNKe 1 oTOuG EIBIKOUG KABOUG

avakUKAwONG PTraTapiwy TTou BpiokovTal oTa KATAoTAATA fj o€ onpeia GUAOYRG

QTIOPPIMPATWY.

Mo Ta «omoPANTa £18GWV NAEKTPIKOU Kal NAekTpovikoU e§omAigpol» (AHHE)

+  H mapaywyn Tou §omAiopol Trou ayopdoare TTpoUToBETel TNV eKpETAMEUTN
Kal TN XPAOT QUOIKWY TIYWV.

* H ouokeur] evdéxetal va TIEPIEXEI OUTIEG ETTIKIVOUVEG YO TV UYEiQ Kal TO
mepIBAAAOV.

+  Tpokelgévou va amopuyoupe T SIG500N TwV OUCIWV QUTWY OTO TIEPIBGAAOV
pag Kai Vo EAaYIOTOTIOINCOUPE TNV THEDN OTIG QUOIKEG TIMYEG, OUVIOTOUNE
va XPNnolpoTToleite Ta evOESEyPEVA CUOTAUATA TTEPICUAAOYAG TTPOIGVTWV.
Ta ouoTiuara autd Ba emavaypnoipotooouy 1 Ba avakukAwoouv Ta
TEPIoooTEPA aTd Ta UAIKG TOU TrapoTrAiopuévou e§OTTAIoNOU 0ag e ao@aAf
TpéTo. Mapakalolpe va pnv amoppittete Ta AHHE padi pe Ta Kova aoTIKG
amopAnTa.

+ O efomhiopds i n ouokeuaoia SaBETEl omayOPEUTIKG OUMBOAO yiar TV
améppiyn o€ ammAd KAGo OKOUTHBILV Kal 0aG TIPOTPETTEN VA XPNOIHOTIOIROETE
T0 OUOTAPATA QUTA.

* AV XpelaoTeiTe TIEPIOOOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKG PE Ta oUOTAPATA GUNOYAG,
£TTAVAYPNOILOTIOINONG KAl aVOKUKAWGONG, TIAPAKAAOUKE VO ETTIKOIVWVIOETE HE
TIG TOTTIKES 1) TIEPIPEPEINKES APXEG DIaXEIPIoNG ATTORARTWY.

+ To TepIoodTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TN CUCKEUN, ETTIKOIVWVACTE padi pag.

ZwoTe Tn puon!

FMNa nepIoooTEPES TANPOPOPIES OXETIKA HE TO CUYKEKPINEVO TIPOIOV
POWERMAN:

1.S. nv Belgium - TnA. +32 (0)15 76 87 87

www.pwrman.com E-mail: info@pwrman.be
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Vlastnosti nabijecky baterii POWERMAN CM700 MobilLite
= Uréena pro nabijeni 2 nebo 4 NiMH nabijecich baterii typu AA/R6 nebo AAA/RO3
= Automaticka volba nabijeciho proudu pro baterie velikosti AA a AAA
= Nabiji pouze NiMH nabijeci baterie
= Dodéna se 3 oddélitelnymi cestovnimi zéstrckami: EU, UK, USA
= Pro celosvétové pouziti (100-240 V)
= Funkce vypinani (fizené nabijeni)
- vypnuti pii poklesu delta V (-dV)
- vypnuti pii dosazeni maximalniho napéti
- Casové vypnuti (po 600 minutach)
= Ochrana pred opacnou polaritou (+) a (-)
= 1 svételny senzor pro funkci nocniho svétla
= 1 indikator nabijeni
= 1 automatické noéni svétlo.

Navod k pouziti

Krok 1. Vlozte do nabijecky NiMH baterie

1. (obr. 1) Chcete-li nabijet baterie AAA/RO3, posurite Gernou ¢ast nabijecky CM700
MobiLite smérem dolti az k prvni zarazce. Chcete-li nabijet baterie AA/R6,
stisknéte obé strany nabijecky a posurite tuto ¢ast jesté nize.

2.Do nabijecich pfihradek viozte 2 nebo 4 baterie typu AA/R6 nebo AAA/R0O3
s dodrzenim polarity (+) a (-) (obr. 2). Nenabijejte baterie typu AA a AAA
soucasné.

3. Pokud chcete nabijet pouze 2 baterie typu AA/R6 nebo 2 baterie typu AAA/RO3,
vloZte je do otvorti v pfedu nebo do otvorl vzadu.

Krok 2. Zapojte nabijecku do elektrické zasuvky

1.Zvolte zastrcku, kterou potfebujete, na nabijecce nastavte tlacitko do polohy
,otevieno" a zastréku nasadte na zadni ¢ast nabijecky. Zastréku zasurite smérem
dolu a tlacitko vratte do polohy ,uzaméeno®.

2. Zapojte nabijecku do elektrické zasuvky.

Krok 3. Zahajeni nabijeni a LED indikatory (viz LED indikatorti)

1.Informace o dobé nabijeni jednotlivych baterii naleznete v ¢asti ,Priméma doba
nabijeni* této prirucky.

2.Kdyz se baterie nabijeji, modry indikator nabijeni blika. Pokud do nabijecky
viozite jiné baterie nez NiMH, pokud nevlozite zadné baterie nebo pokud nejsou
NiMH baterie vloZzeny spravné, indikator nebude blikat ani svitit a nabijecka ne-
bude dodavat nabijeci proud.

3. Jakmile jsou baterie pIné nabity, modré indikatory konstantné sviti.

Krok 4. Ukonéeni nabijeni

1.Jakmile jsou baterie pIné nabity a pfipraveny k pouZiti, modré indikétory
konstantné sviti. Od té chvile automaticky zacne udrZovaci nabijeni.

2.Odpoijte zastrcku ze zasuvky a vyjméte baterie z nabijecky.

3. Pokud chcete nabijet dal3i baterie, pokracujte krokem 1.

Funkce nocniho svétla

« Pokud je dostatecna tma a nabijecka je zapojena do elektrické zasuvky, nocni
svétlo se automaticky rozsviti, at jsou viozeny baterie nebo ne. Béhem denniho
svétla se nocni svétlo nerozsviti.

« Pokud neni nabijecka pfipojena do zasuvky, noéni svétlo se nerozsviti.

Dulezité provozni pokyny

« Nové nabijeci baterie a baterie, které se vice nez tyden nepouZivali, je nutné pfed
pouzitim pIné nabit. Nabijeci baterie dosahnou své piné kapacity po priblizné 6
cyklech nabiti a vybiti.

« Doba nabijeni baterie se lii v zavislosti na kapacité, stavu a vyrobci. Prohlédnéte
si tabulku pramémych dob nabijeni v této prirucce.

« Pokud elektrické zafizeni del$i dobu nepouzivate, méli byste baterie vyndat.

« Teplota pro skladovani baterii je mezi -10 °C a 35 °C (14 °F a 95 °F).
Okolni teplota pro nabijeni baterii je mezi 16 °C a 30 °C (61 °F a 86 °F).

Dulezité bezpeénostni pokyny

« Tato nabijecka baterii je navrzena pro vnitfni pouzivani pfi normalnich teplotach.
Udrzujte nabijecku mimo pfimé slune¢ni zareni, vihkost, horka nebo extrémné
chladna mista.

« Je navrZena pouze pro nabijeni NiMH (nikl-metal-hydridovych) baterii.

« Pokusem nabijet jiny typ baterii, jako napf. jednorazové baterie, alkalické nabijeci
(RAM) baterie, lithium-iontové baterie nebo dalsi typy baterii, se vystavujete
bezpecnostnim rizikim, nebot baterie mohou explodovat, zpusobit poranéni
nebo $kody na majetku.

« Nové a pouZité baterie nebo baterie riiznych kapacit nebo znacek nenabijejte
spolecné.

 Nepokousejte se nabijet prosakujici nebo zkorodované baterie.

« V Zadném zafizeni nekombinujte nabijeci NiMH baterie s nabijecimi NiCd bate-
riemi nebo jinymi typy baterii. Nikdy nekombinujte rizné technologie.

« Béhem nabijeni se mohou nabijecka a baterie zahrat. Nabijecku pouzivejte v
otevieném prostoru pfi okolni teploté mezi 16 °C a 30 °C (61 °F a 86 °F).

* Nabijecku nikdy nepouzivejte v kombinaci s prodiuzovaci $ftrou nebo
pfislusenstvim, které nebylo doporuceno vyrobcem této nabijecky.

« Nabijecku nerozebirejte. Nespravné slozeni pristroje muze vést k trazu elek-
trickym proudem nebo vzniku poZaru.

« Pokud nabijecku nepouzivate, chystate se provadét Udrzbu nebo ji €istit, vZdy ji
odpojte ze zasuvky nebo ze zapalovace cigaret. Snizite tak riziko zasahu elek-
trickym proudem.

« Tuto nabije¢ku nesméji pouZivat malé déti bez dozoru dospélé osoby.

Doporuceni tykajici se Zivotniho prostiedi

Zachazeni s pouzitymi bateriemi

Pouzité baterie by spotebitel mél vratit prodejci nebo odloZit do sbérnych nadob pro

recyklaci baterii umisténych v obchodech nebo na sbérnych mistech.

Zachazeni s “odpadnim elektrickym a elektronickym zafizenim” (OEEZ)

« Zafizeni, které jste zakoupili, ke své vyrobé vyzadovalo ziskani a pouZiti
pfirodnich zdroja.

« MuzZe obsahovat latky nebezpecné pro zdravi a Zivotni prostredi.

« Aby se zabranilo Sifeni takovych latek v naSem Zivotnim prostfedi a aby se
zmen§il tlak na pfirodni zdroje, vyzyvame vas k pouzivani vhodnych systému
pro zpétny odbér. Tyto systémy vhodnym zptisobem znovu pouziji nebo recykluji
Vétsinu materidlll z vaseho vyfazeného zafizeni. Nezachézejte prosim s OEEZ
jako s netfidénym komunalnim odpadem.

» Symbol preskrtnuté popelnice na zafizeni nebo na obalu vés vybizi k vyuZiti
téchto systému.

« Jestlize potiebujete vice informaci ke sbérnym recyklacnim systémim, kontaktu-
jte prosim vasi regionaini administrativu odpadového hospodarstvi.

* Pozadujete-li dal$i informace o tomto zafizeni, kontaktujte nds prosim.

Chranite pfirodu!

Dalsi informace o tomto produktu POWERMAN:
1.S. nv Belgium - Tel +32 (0)15 76 87 87
www.pwrman.com e-mail info@pwrman.be
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Vlastnosti nabijacky batérii POWERMAN CM700 MobiLite

« Je uréend na nabijanie 2 alebo 4 kusov nabijatelnych batérii NiMH s rozmerom
AA/RG alebo AAA/R3

« Automaticka volba nabijacieho pridu pre batérie s velkostou AA a AAA

Nabija iba nabijatelné batérie typu NiMH

Dodéava sa s 3 odnimatelnymi cestovnymi zasuvkami : EU, UK, USA

Celosvetové pouzitie (100-240V)

Funkcie pre ie nabijania ( ij

- zastavenie nabijania pri negativnom delta V (-dV)

- zastavenie nabijania pri dosiahnuti maximalneho napétia

- zastavenie nabijania bezpeénostnym ¢asovacom (600 min)

Ochrana pred prepdlovanim (+) a (-)

« 1 svetelny senzor pre funkciu noéného svetla

« 1 kontrolka nabijania

« 1 automatické nocné svetlo.

Pokyny pre pouzivanie

Krok 1 Vlozte NiMH batérie do nabijacky

1. (obr. 1) Ak chcete nabijat batérie AAA/RO3, posurite ¢iernu Cast nabijacky CM700
MobiLite smerom dole, pokym sa prvy raz nezastavi. Ak chcete nabijat batérie
AA/RS, posurite ju dalej smerom nadol stlacenim obidvoch stran nabijacky.

2.Viozte 2 alebo 4 kusy batérii AA/R6 alebo AAA/RO3 do priehradky pre nabijanie
so spravnou polaritou (+) a (-) (obr. 2). Nenabijajte naraz batérie typu AA a AAA.

3. Ak potrebujete nabijat iba 2 batérie AA/RG alebo 2 batérie AAA/RO3, vioZte ich do
priehradiek vpredu alebo vzadu.

Krok 2 Zasurite nabijacku do zasuvky

1. Vyberte si zastréku, ktort potrebujete a viozte ju do zadnej strany nabijacky tak,

Ze najprv uvediete tlacidlo do pozicie “otvorené”. Zasurite zastrcku smerom dole
a uvedte tlacidlo naspat do pozicie “zavreté”.

2. Zasunte nabijacku do domovej sietovej zasuvky.

Krok 3 Zacatie nabijania a indikacie LED (pozrite sa na zoznam indikacii LED)

1.Ak cheete poznat nabijaci ¢as na batériu, precitajte si, prosim, v tomto manuali
kapitolu ,Priemerny nabijaci ¢as".

2. Pocas nabijania batérii bude blikat modra kontrolka nabijania. Nebude blikat ani
svietit' a nabijacka nebude dodavat nabijaci prud, pokial ste vioZili iné batérie nez
NiMH, pokial ste nevloZili Ziadne batérie, alebo pokial ste batérie NiMH nevioZili
spravne.

3.Modré kontrolky budu svietit nepretrzite, ked st batérie plne nabité.

Krok 4 Koniec nabijania

1.Modré kontrolky budu svietit nepretrzite, ked st batérie pine nabité a pripravené
na pouzitie. Od tej chvile automaticky zacne pomalé (=udrzovacie) nabijanie.

2. Odpojte zastréku od zasuvky a vyberte z nabijacky batérie.

3. Ak cheete zacat' dalSie nabijanie, postupujte znova od kroku 1.

Funkcia no¢ného svetla

* Ked je dostatocna tma a nabijacka je zasunuta do domovej sietovej zasuvky,
automaticky sa rozsvieti noéné svetlo, ¢i uz s batériami, alebo bez nich. Po¢as
dria nocné svetlo svietit nebude.

« Ked nabijacka nie je v zasuvke, nocné svetlo svietit nebude.

Dolezité prevadzkové instrukcie

« Nové nabijatelné batérie a batérie, ktoré sa nepouzivali dihSie ako tyzden
musite pred pouzitim pine nabit. Nabijatelné batérie dosiahnu svoju pind
kapacitu asi po 6 cykloch nabitia a vybitia.

Cas nabijania batérie sa bude lisit v zavislosti od kapacity, stavu a znagky.
Pozrite si graf s priemernymi ¢asmi nabijania v tomto navode.

« Ak vade elektronické zariadenie nepouzivate dihsi ¢as, mali by ste batérie
odstranit.

Teplota pre uskladnenie batérii je medzi -10 °C a 35 °C (14 °F a 95 °F).
Okolna teplota pre nabijanie je medzi 16 °C a 30 °C (61 °F a 86 °F)

Dolezité bezpecnostné pokyny

« Tato nabijacka batérii je navrhnuta pre pouZitie vo vnutri pri normalnych teplo-
tach. Drzte nabijacku mimo dosahu priamych slne¢nych licov, vihkosti, vysokej
teploty alebo extrémneho chladu.

Je tieZ navrhnutd iba pre nabijanie NiMH (niklo metal hydridovych) batérii.
Pokus nabijat akykolvek iny typ batérii, ako jednorazové clanky, alkalické
nabijatelné (RAM) batérie, litium-iénové alebo iné typy znamena bezpecnostné
riziko, pretoze mdzu explodovat a spdsobit zranenie osdb alebo Skodu.
Nenabijajte naraz nové a pouzité batérie, ani batérie réznych kapacit alebo
znaciek.

Nenabijajte tectice alebo skorodované batérie.

Nikdy v zariadeni nemieSajte nabijatelné NiMH batérie s nabijatelnymi NiCd
alebo inymi typmi batérii. Nikdy nemiesajte rozne technoldgie.

Pocas nabijania sa zariadenie a batérie mézu zohriat. Nabijacku pouzivaijte v
otvorenom priestore pri teplote okolia medzi 16 °C a 30 °C (61°F a 86°F).
Nabijacku nikdy nepouzivaijte s prediZzovackou ani s inym prislusenstvom, ktoré
nie je odporti¢ané vyrobcom tejto nabijacky.

« Nabijacku nerozoberajte. Nespravne opatovné zloZenie moZe mat za nasledok
elektricky Sok alebo poziar.

Nabijacku vzdy odpojte od zasuvky alebo zapalovaca cigariet, ked ju
nepouzivate, alebo predtym, nez sa pokusite o UdrZzbu alebo Cistenie, aby ste
zmensili riziko elektrického Soku.

Tuto nabijacku by nemali pouZivat malé deti bez dozoru.

Ak chcete poznat' viac informacii o tomto vyrobku POWERMAN:
1.S. nv Belgicko Telefén +32 (0)15 76 87 87
www.pwrman.com - e-mail info@pwrman.be
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Caracteristicile incarcatorului de acumulatori POWERMAN CM700
MobiLite

* Proiectat sa incarce 2 sau 4 buc. acumulatori NiMH de tip AA/R6 sau AAA/R03
Selectare automata a curentului de incarcare pentru dimensiunile AA si AAA
Reincarca numai acumulatori NiMH

Furnizat cu 3 conectori detasabili pentru calatorie: UE, Marea Britanie, SUA
Poate fi folosit oriunde in lume (100+240 V)

Functii de decuplare (controlul incarcirii)

- decuplare la diferenta de tensiune negativa (-dV)

- decuplare la atingerea tensiunii maxime

- decuplare prin cronometru de siguranté (dupa 600 min)

Protectie la inversarea polaritatii (+) si (-)

Senzor de lumina pentru functia de iluminare pe timp de noapte

Indicator de fncarcare

LED de iluminare automata pe timp de noapte.

Instructiuni de utilizare

Pasul 1. Introduceti acumulatorii NiMH in incarcator

1.(fig. 1) Pentru a incérca acumulatorii AAA/RO3, trageti in jos componenta de
culoare neagra a incarcatorului CM700 MobiLite pana la prima oprire. Pentru
a incarca acumulatorii AA/RG, trageti-o mai departe in jos, apasand pe ambele
laturi ale incarcatorului.

2. Introduceti 2 sau 4 buc. AA/R6 sau AAA/RO3 in compartimentele de incarcare,
respectand polaritatile (+) si (-) (fig. 2). Nu incarcati in acelasi timp acumulatori
de tip AA si AAA.

3.Dac4 trebuie s& incarcati numai 2 acumulatori AA/R6 sau 2 acumulatori
AAA/RO3, introduceti-i in canalele din partea frontald sau in cele din partea
posterioara.

Pasul 2. Conectati incarcatorul la priza de alimentare

1. Alegeti conectorul potrivit si introduceti-| in partea din spate a incarcatorului,
punand mai intai butonul pe pozitia ,deschis”. Trageti mufa in jos si puneti
butonul la loc, in pozitia ,blocat”.

2. Conectati incdrcatorul la o priza de alimentare c.a.

Pasul 3. Initierea operatiei de incarcare si indicatoarele LED (vedeti lista de

indicatoare LED)

1. Pentru timpul de incarcare per acumulator, cititi sectiunea , Timpul mediu de
incarcare” din acest manual.

2. Indicatorul de incarcare, de culoare albastra, va clipi atunci cand acumulatorii se
ncarcé. Nu va clipi sau lumina permanent, iar incércétorul nu va furniza curent
atunci cand au fost introdusi acumulatori care nu sunt de tip NiMH, nu au fost
introdusi acumulatori sau acumulatorii NiIMH nu au fost introdusi corect.

3.LED-urile albastre vor lumina constant cand acumulatorii sunt complet incércati.

Pasul 4. Terminarea operatiei de incarcare

1.LED-urile albastre vor lumina constant, atunci cand acumulatorii vor fi complet
incércati si gata de utilizare. Din acest moment se declanseaza automat
incércarea de intretinere.

2. Deconectati stecarul de la priza de alimentare si scoateti acumulatorii din
incércator.

3. Daca doriti sa incepeti o alta operatie de incércare, urmati procesul de la pasul 1.

Functia de il e pe timp de p

« Cand este suficient de intuneric si incarcatorul este conectat la o priza de
alimentare c.a., LED-ul de iluminare pe timp de noapte se va aprinde automat,
cu sau fara baterii. LED-ul de iluminare pe timp de noapte nu va functiona in
timpul zilei.

« Cand incarcatorul nu este conectat, LED-ul de iluminare pe timp de noapte nu
se va aprinde.

Instructiuni importante de utilizare

Acumulatorii noi sau cei care nu au fost folositi cel putin o saptdmana trebuie
incarcati complet inainte de utilizare. Acumulatorii fsi vor atinge capacitatea
completa dupa aproximativ 6 cicluri de incarcare si descarcare.

Timpul de incarcare a unui acumulator va depinde de capacitate, stare si marca.
Cititi tabelul cu timpul mediu de incarcare din acest manual.

Acumulatorii trebuie scosi dacé aparatul in care sunt utilizati nu este folosit o
perioadd mai indelungata de timp.

Temperatura de pastrare a acumulatorilor se situeaza intre -10°C si 35°C (14°F
i 95°F).

Temperatura ambianta pentru incarcare este intre 16°C si 30°C (61°F si 86°F)

Instructiuni importante pentru siguranta

« Acest incarcator de acumulatori este proiectat pentru utilizare in interiorul
locuintei, la temperaturi normale. Feriti incarcatorul de lumina directé a soarelui,
umiditate, caldura sau frig extrem.

Totodatd, este proiectat s& fncarce numai acumulatori NiMH (nichel - hidrura
metalica).

Daca incercati sa incarcati orice alt tip de acumulatori, de exemplu celule de
unica folosinta, acumulatori alcalini (RAM) acumulatori cu ioni de litiu sau alte
tipuri, va puneti siguranta in pericol, deoarece acestia pot exploda, producand
raniri sau deteriorari de bunuri.

Nu refncarcati fmpreuna acumulatori noi si folositi, sau acumulatori de capacitati
sau mérci diferite.

Nu incarcati acumulatori care prezintd scurgeri sau semne de coroziune.

Nu puneti niciodata in acelasi aparat acumulatori NiMH cu acumulatori NiCd
sau de un alt tip. Nu puneti niciodata in acelasi aparat acumulatori realizati
dupa tehnologii diferite.

In timpul incarcarii, unitatea si acumulatorii se pot incalzi. Folositi incércatorul
intr-un spatiu deschis, cu temperatura ambianta intre 16° si 30°C (61° si 86°F).
Nu utilizati niciodata incarcatorul cu prelungitoare sau accesorii care nu au fost
recomandate de catre producator.

Nu demontati incarcatorul. Reasamblarea incorecta poate provoca electrocu-
tare sau incendiu.

Pentru a reduce riscul de electrocutare, deconectati intotdeauna incércatorul de
la priza de alimentare sau priza brichetei, atunci cand nu il folositi sau inainte de
orice operatii de ntretinere sau curatare.

Acest incarcator nu este proiectat pentru a fi utilizat de catre copii
nesupravegheati.

Recomandari referitoare la mediu

Cu privire la acumulatoarele uzate

Consumatorul trebuie sa returneze acumulatoarele uzate la magazinul distribuito-
rului sau trebuie sé le depuna in cutiile de colectare pentru reciclarea bateriilor
amplasate in magazine sau la punctele de colectare.

Cu privire la “deseurile de echipamente electrice si electronice” (WEEE)
Pentru echipamentul pe care |-ati cumparat au fost necesare extractia si
utilizarea de resurse naturale pentru productie.

Acesta poate contine substante periculoase pentru sanatate si mediul
nconjurator.

Pentru a evita raspandirea acestor substante in mediu i pentru a reduce
presiunea asupra resurselor naturale, noi incurajam utilizarea de sisteme de
reciclare corespunzatoare. Aceste sisteme vor refolosi sau recicla in conditii
sigure majoritatea materialelor din echipamentele dumneavoastra uzate. Va
rugam nu eliminati WEEE ca deseuri urbane nesortate.

Simbolul tomberonului téiat cu un X de pe echipament sau ambalaj va invita sa
utilizati aceste sisteme.

Tn cazul i care aveti nevoie de informatii suplimentare privind sistemele de
colectare, refolosire si reciclare, va rugam contactati administratiile locale sau
regionale de gestionare a deseurilor.

Pentru informatii suplimentare privind acest echipament, va rugam contactati-ne.
Salvati natura!

Pentru informatii suplimentare privind acest produs POWERMAN:
1.S. nv Belgia - Tel +32 (0)15 76 87 87
www.pwrman.com e-mail info@pwrman.be
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XapakrepucTtuku 3apapHoro ycrpowictea POWERMAN CM700 Mo-
biLite
« [penHasHadeHo Ans 3apsaku 2-X U 4-x HUKenb-MeTannornapuaHbIX
akkymynsTopos Tuna AA/R6 unu AAA/R03
« ABTOMAaTU4eCKIA BbIGOP TOKA 3apsiaku akkymynsTopos TuMoB AA n AAA
« 3apsikaeT TOmMbKO HUKENb-METanmnoruapuaHsie akkyMynsTopb!
* KomnnekTyeTcs 3-Mst CbeMHbIMI BUNKaMm anekTponuTanms: EU (cTpaHbl
Esponetickoro Cotosa), UK (Anrnus), USA (CLLA)
* YHuBepcanbHoe HanpskeHue anektponutanus (100 - 240 B)
YHKLAW OT ‘; U i v:
- OTKITI04EHVE N0 OTpULaTeNbHOMY nepenagy Hanpskens (AU)
- OTKITI04EHHE MO MaKCUMATbHOMY HaMpshKeHUHo
- OTKMIo4eHe no Taitmepy GesonackocTt (600 MuH.)
* 3aLuTa OT NepenonocoBky (+) u (-)
« 1 choTopaTUMK ANs BKNKOYEHUS (DYHKLMM HOYHOTO CBETa
1 MHAVKaTOp 3apsaK1
* 1 CBETOANOA HOYHOTO CBETA C aBTOMATIYECKVM BKITIOYEHMEM

MHCTpYKUMA N y

Oran 1. BcraBbTe HUKenb-MeTanmnor I yMmy

YCTPOHCTBO

1. (Puc. 1) [insi 3apsigkv akkymynstopos Tuna AAA/RO3 caBUHLTE YePHYI0 YacTb
3apsigHoro yeTpoiictea CM700 MobiLite BH13 ao nepsoro ynopa. [ins 3apsakv
aKkymynsitopos Tuna AA/RG caBuHLTE ee janee BHU3 NyTeM HaxaTusi Ha obe
CTOPOHbI 3aPSIHOTO YCTPOIACTBA.

2.BcrasbTe ABa unu yeTbipe akkymynstopa Tuna AA/RG unn AAA/R03
B 3apsifiHble OTCek, cobntoaasi nonsipHocTb (Puc. 2). 3anpeluaetcs
OJHOBPEMEHHO 3apshxaThb akkymynsiTopbl TUMoB AA 1 AAA.

3. Ecnn Heobxoaumo 3apsauTb Tonbko ABa akkymynstopa Tuna AA/R6 unm
AAA/R032, BCTaBbTE UX B KaHarbl Criepey Uni C3aau 3apsHoro YCTpoicTBa.

Jran 2. MNoaknioyeHue K CeTU ANeKTPONUTaHNs

1. BbibepuTe HyXHYI0 BUNKY 1 BCTaBbTe ee ¢ 0GpaTHON CTOPOHbI 3apSAHOTO
YCTPOiiCTBA, NEpeBeas KHOMKY B NonoxeHue “open” (OTKpbITo). CLBUHETE BUNKY
BHY3 11 BO3BPATUTE KHOMKY B MonoxeHue “lock” (3anepto).

2.BcTaBbTe 3apsiHoe YCTPOIICTBO B PO3ETKY 3MEKTPOMNTaHIUS EPEMEHHOTO TOKa.

9ran 3. Havano " CBeT (cM. cnucok UHAMKaLMi

cBeToavoaa)

1.0 BpemeH 3apsaKM akkymMynsTOPOB MOXHO y3HaTb B pasaene «CpesHee
BPEMS! 3apSAKM» B HACTOSILLEN MHCTPYKLIMW MO 3KCNMyaTauyu.

opbl B

2.Tony6oil CBETOANOAHBIV MHAMKATOP 3apSAKU MUTaeT, Koraa akkyMymnsaTopsl
3apshkatotcsi. OH He ByieT MUraTb Unn ropeTb NOCTOSHHO, @ 3apsiiHoe
YCTPOIICTBO He ByzeT BbifaBaTh 3apsiAHblil TOK, ECTIM B HEro ByyT BCTaBMEHb!
He HUKeNb-MeTanmnorvapuaHsle akkymynsiTopsl, He GyAeT akkymynsTopoB
BOOGLLE WM HUKENb-METanMorMApHAHbIE akkyMynsiTopbl GyayT BCTaBneHs!
HEMNPaBuITbHO.

3.Tony6ble cBETOANOAHbIE MHANKATOPbI BY/YT rOPETh NOCTOSHHO, KOraa
aKKyMymSITOPbI NOSHOCTbIO 3apsiAATCS.

3ran 4. OkoHYaHue 3apsaku

1. lony6ble cBETOAMOAHbIE MHAVKATOPLI BYAYT rOpeTb NOCTOSHHO, korAa
aKKyMymnsITOpbI MOMHOCTbIO 3apsiASTCs U GyAyT roToBbI K UCTIoNb3oBaHuio. Mocne
3TOTO BKIIOYAETCS PEXIM HEMPEPLIBHOI NOA3APSAKMA (Vv NOAAEPXKaHMS).

2. OTKnIouuTe 3apsiiHOe YCTPOACTBO OT PO3ETKM ANEKTPONUTAHNS U U3BMEKUTE U3
Hero akkyMymnsTopbl.

3. Ecnn Heo6X0ANMO BbIMOMHUTb HOBYIO 3apsAKY, MOBTOPUTE MPOLIEAYpY, HaunHas
carana 1.

DYHKUMA HOYHOrO cBeTa

« Ecnu B nomeLLeHnn J0CTaTOYHO TEMHO 1 3apsiIHOE YCTPOICTBO BKITIOYEHO B
PO3eTKy 3MeKTPONMUTaHNs NEPEMEHHOTO TOKa, HOYHOV CBETOAMOM BKITIOYMTCS
aBTOMATMYeCK, HE3aBUCHMO OT HaNM4Msi akKyMyNSITOPOB B 3apsifHOM
ycTpoicTBe. []HEM HOUYHOI CBETOAMOL HE BKITOYAETCS.

« Koraa 3apsiaHoe YCTPOMCTBO He BCTABNEHO B PO3ETKY AMEKTPOMMUTAHNS, HOYHOM
CBETOAMOA He 3aropaeTcs.

B y no y

« Hosble 1 He ncnonb3oBaBLLKecs Gonee ofHOI HeAEny akkyMynsTopbl
HeoBX0[MMO MOMHOCTbIO 3apsAUTL Neper MpUMEHEHNEM. AKKyMYTISTOpbI
AOCTUTHYT CBOEI MOMHOIA eMKOCTY nocne 6 LWKIoB 3apsia/pa3psy.

Bpewms 3apsiaku akkyMynsiTopoB ByeT oTnn4aThbes B 3aBUCUMOCTH OT X
eMKOCTH, COCTOSIHUS U Mapki. B JaHHOI MHCTPYKLM NO 3KcnnyaTaLmm
npVBOAVTCS Tabnuua Co CpeaHUM BpeMeHeM 3apsifikin akkyMyrsTOpOB.
Ecrin ycTpoiicTBO, B KOTOPOM WCTIONb3YIOTCS akKyMyNATOPbI, He paBoTaeT B
TeueHue [ONTOro BPEMEHM, akkyMyNATOpbl HEOGXOAMMO 13BMEYb.
Temnepatypa okpyxatoLLel cpeabl NS XpaHeH!s akkyMynsTOpOB OMKHA
coctasnstb 10°C - 35°C (14°F - 95°F).

TemnepaTypa OKkpyxaioLLel cpe/bl 151 3apSZAKI akKyMynsTOPOB OMKHa
coctanste 16°C - 30°C (61°C - 86°F).

B y no
« [laHHOe 3apsiHOE YCTPOICTBO NMpeaHa3HA4eHO Ans UCTIONb30BaHNS B
NOMELLEHNAX NPY HOPMarbHbIX TEMNEePaTypHbIX YCIIOBUAX. Cne/:(yeT u3beratb
BO3AENCTBUS Ha 3apsAHOE YCTPONCTBO NPAMbIX COMHEYHbIX Ny4Yel, BNaXHOCTH,
Tenna u CUnbHOro xornoaa.

ﬂaHHOe 3apsgHoe ycrpoﬁc‘rao npefHa3Ha4eHo and 3apaaku TONbKO HUKENb-
MeTannorMapuaHbIX akKymynaTopos.

MonbITkn 3apaaku TtoBbIX APYrnX TUNOB akKymynaTopos, Hanpumep, 3NeMeHToB
C VCTEKLLMM CPOKOM 3KCTNyaTaLyy, ankaniHoBbIX, MATUIA-MOHHBIX U APYTUX
TUMNOB akKyMYnsiITOPOB BMekyT 3a coBoil yrpo3y 6e30nacHoCTH, Tak kak OHW
MOryT B30pBaTbCA, NPUYNHUTL BPEL 3040POBLI0 U NPUBECTU K BHELLHUM
MNOBPEXAEHUAM.

Sanpeu.(aeTCﬂ 3apsxarb BMeCTe HOBblE U BbiBLUME B UCMOMb30BaHNN
AKKyMynAaTOpbl UKW aKKyMynaTopbl pasHbIX emKocTel unu Mapok.

3anpeu4aeTcn 3apsxatb NpoTekLUe 1M KOpPOAUPOBAHHbIE aKKyMyNATOPbI.
3anpeLLaeTcs UCronb3oBaTh B 3apsiiHOM YCTPOVCTBE HUKEMb-
MeTannornapuaHele akkyMynsTopbl BMECTE C HAKENb-KaAMWEeBbIMU Uk
APYTMMU TUNaMKN akKyMynAaTOpOB. He A0nycKaeTcs CMeLWnBaTb pasnunyHble
TEXHOMOoruu.

Bo BpeMsa 3apaaku 3apsaHoe yCTpOﬁCTBO W aKKyMynaTopbl MOTYT HarpeTbea.
Cnepyert 1cnonb3osaTtb 3apsAHOE YCTPONCTBO B NPOBETPUBAEMOM NOMELLIEHUN
npy TEMNepaType okpyxatolLer cpeasl B npefenax 16° - 30°C (61°C - 86°F).
Sanpeu.leHo ncnonb3oBatb 3apaaHoe yCTpOI?ICTBO C yanuHuTENem unun To6bIMK
APYrMU NPUHAANEXHOCTAMW, HE peKOMeHA0BaHHbIMU AN 3TUX Lle.l'lel?l
npeanpuATMeM-U3roToBMTENEM AaHHOMO 3apsaHoro yCTpOI?ICTBa.

3anpeluaetcs pasbopka 3apsaHoro ycTpoicTea. HenpasunbHas nocneayiowas
cBopka MOXET MPUBECTY K NOPAKEHMIO ANEKTPUYECKAM TOKOM UMM BOTOPaHMUIO.
[Ins CHWKeHne pucka NopaxeHs ANeKTPUYECKUM TOKOM CredyeT Beeraa
OTKIKYaTb 3apaaHoe yc‘rpoﬁcnao OT CETU 3NEeKTponuTaHua, Koraa oHo He
Ucnonb3yeTcs, a Takke nepeq nposeaeHnem TEXO6CJ'Iy)KI/IBaHIAH WA YUCTKN.
3anpeLLaeTcs UCNOnb30BaHME AAHHOTO 3apsiAHONO YCTPOICTBA AETbMI 6e3
NPUCMOTPa B3POCTIbIX.

PekomeHaauum no oxpaHe oKpyxaiowei cpepbl

Wcnonb3oBaHHble 6aTapeu

MoTpebuTtent OMKeH BO3BPATUTL WCTIONb30BAHHbIE akKyMynsTopHble Gatapen

B MacTepckylo Auriepa Wi MoMecTUTb MX B COOpHbI SILUMK Arsi BTOPUYHOI

nepepaboTku akkyMynsTopHbiX Gatapei, yCTaHOBMEHHbI B Mara3uHe Mnu Ha

CBOPHOM NyHKTE.

C 006 “ucnonb:

o6opynosanun” (WEEE)

« [ins npon3sopcTBa npuobpeTeHHoro obopynoBaHus notpebosanoch
VM3BMEYEHIE 1 UCTIOMNb30BaHIE MPUPOAHBIX PECYPCOB.

« OBopyaoBaH1e MOXET COepXkaThb BELecTBa, ONacHbIe N5 3A0P0BbA 1

OKpYXaloLLei cpefbl.

YroBbl M3bexaTb pacnpocTpaHeHs 3TUX BELLECTB B OKpyXaloLLel cpene

1 CHU3UTb BpeaHOe BO3AENCTBIE Ha NPUPOLHbIE PECYPChI, PEKOMEHAYETCS

1Cronb30BaTh HafmexalLye MyHKTbl nepepaboTkin MCMoNb30BaHHOMO

o6opynoBaHus. 3TU NyHKTbI CocoGHbI Haanexalm obpasom nepepabotarb

QNS NOBTOPHOTO MCMOMNb30BaHNs GOMbLUMHCTBO MaTepUarnos, 13 KOTOpbIX

13roToBMneHo obopyaosanme. He BbibpackiBaiite MCNONb30BaHHOE

3MEKTPUYECKOE 1 ANEKTPOHHOE 060PyA0BaHHE kak 0BbIYHbIA MyCOp.

3Hak nepe4epKHyTOI! KOP3NHBI Ha 0BOPYAOBAHMM MK YNAKOBKE O3HAYAET, YTO

ANt yTUNN3aLmMK PEKOMEHYETCS UCTIoNb30BaTh MyHKTbI MepepaboTku.

Ecnun TpebyeTcs fononHuTensHas MHopmaLuns o nyHkTax nepepabotku,

obpartuTech B MECTHbIA UMK PErvioHanbHbIi OpraH Mo yTUNM3aLuy OTXOA0B.

[inst nonyyeHms [ONOMHUTENbHOI MH(OPMALMKM 0 AaHHOM 06OpyAOBaHUN

obparuTech k Ham.

Beperute npupoay!

ANeKTp W ANeKTPOHHOM
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